Popéag : AHMOZ YAPAZ
YTnpeoia : YAPEYZH
‘Edpa YTnpeoiag : YAPA
AlGpkeig ZopBaong : 8 MHNEZ

NPOZAHWH NPOXQNIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOQY
NINAKAZ KATATAZHZI & BAOMOAOIIAZ

YAOWH®IQN KATHIOPIAZ YE

KQAIKOZ OEZHZ : 203
Eidikétnra : YE EPTATQN YAPEYZHE-ATIOXETEYZHE

[Yrr api6y. £.0.X.1/2025

KPITHPIA BAOMOAOIA
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7 *860 OXI NAI 16 0 OoXt OXI OXi 2 51 oxi oxi 920 100 357 1.377,00 1
11 0**164 OXI NAl 1 0 NAI OXI OXI O 87 (0)¢] OXi 300 588 888,00 2
6 *7531 OXI NAI 1 0 NAI OXI OXI O 83 OoxXl (0).(] 300 581 881,00 3
13 **1454 OXI NAI 1 4 OXi OXi OXiI 0 216 (8)4] (0) 4] 160 588 748,00 4
2 **3339 OXI NAI 1 0 OXI OXi OXI 2 103 (0).4 oxi 100 588 688,00 5
1 2438 OXI NAlI O 0 oXi OXi OXt 1 139 (0).4] OXI 50 588 638,00 6:
10 **283 OXI NAl 0 0 OoOXt OXI OX1t 0O 91 OXl OXl 588 588,00 7
5 8168 OXI NAI 1 0 OXt OXI OXI O 109 (0)4 OXi 588 588,00 8
4 **3003 OX! NAI 0 0 oXi OXi OXIi O 121 Qxl (8)¢] 588 588,00 9
12 5497 OXI NAIL O 0 oXi OoXi OoXi 2 46 OXI oxi 100 322 422,00 10
9 **114 OXI NAI 1 0 oXt OXI OXi o 21 OXI oxl 147 147,00 "
0,00 12
0,00 13
0.00 14

AZEN : Mivakag kaTdTagng utmown@iwy opIgpévou Xpdvou
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